



BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: BO/01/00023-4/2024

Tárgy: Tájékoztatás

Deák Ferenc
r é s z é r e

kizárólag e-mail útján megküldve a
kmt+request-24141-51d2de4a@kimittud.org címen.

Tisztelt Deák Ferenc Úr!

Hivatkozással a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatalnál (a továbbiakban: Kormányhivatal) 2024. március 12. napján előterjesztett beadványára, a panaszokról, a közérdekű bejelentésekről, valamint a visszaélések bejelentésével összefüggő szabályokról szóló 2023. évi XXV. törvény 3. § (1) bekezdése alapján az alábbiak szerint tájékoztatom.

A Kormányhivatalnál 2024. február 2. napján az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXXII. törvény alapján közérdekű adat megismerése iránti kérelmet nyújtott be, amelyben a Bánhorvátai településen megvalósult, települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések műszaki átvételekor keletkezett iratok elektronikus másolatának megküldését kérte.

A kérelemben foglaltak vizsgálata alapján az Ön részére 2024. február 16. napján a BO/01/00023-2/2024 ügyiratszámú levél megküldésére került sor, amely arról tartalmazott tájékoztatást, hogy a Kormányhivatalnak nem áll módjában teljesítenie a vonatkozó adatigénylést figyelemmel arra, hogy a Kormányhivatal a hivatkozott adatok tekintetében nem minősül adatkezelőnek. A közérdekű adatigény megtagadására tekintettel a tájékoztatás kiterjedt az Önt megillető jogorvoslati lehetőségekre, valamint - a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság tájékoztatási kötelezettségére szóló ajánlására tekintettel – a vélelmezett adatkezelő megnevezésére.

2024. március 12. napján beadványt nyújtott be a Kormányhivatal részére, amelyben a fenti tájékoztatásra tekintettel a közérdekű adat megismerésére vonatkozó kérelmének kezelésére vonatkozó eljárás felülvizsgálatát kérte tekintettel arra, hogy álláspontja szerint az adatgazda elzárkózik a kért adatok kiadásától.

A beadványában foglaltakat megvizsgálva tájékoztatom, hogy a kért dokumentumok elektronikus másolatának kiadására a Kormányhivatal részéről nincs mód figyelemmel arra, hogy a műszaki átvételkor keletkező dokumentumok szükségképpen a vállalkozó, valamint a megrendelő között jönnek létre, így azok nem állnak a Kormányhivatal rendelkezésére. Javasolom, hogy a fenti iktatószámú levélben foglaltak szerint adatigénylésével forduljon az érintett települési önkormányzathoz, mint vélelmezett adatkezelő szervezethez.

Kelt Miskolcon, az elektronikus hitelesítésbe foglalt időbélyegző szerint

Tisztelettel:

Dr. Alakszai Zoltán
főispán